


[bookmark: _GoBack]江苏省仪征中学2022-2023学年度第一学期高一数学限时练28
一、单选题（本大题共2小题，共10.0分。在每小题列出的选项中，选出符合题目的一项）
1. [bookmark: 4197c4d7-2634-4d15-ba59-a5fab9a78c54]已知扇形的圆心角为，半径为，弧长为，面积为，有下列四个命题：甲：，乙：，丙：，丁：若这四个命题中有且只有一个是假命题，则该假命题为(    )
A. 甲	B. 乙	C. 丙	D. 丁
2. [bookmark: 79aab79b-1136-4513-9d9b-d59eef9afbc3]如果函数满足，那么等于(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题（本大题共1小题，共5.0分。在每小题有多项符合题目要求）
3. [bookmark: f716b0f0-e59a-4a40-9428-40b66eaa197d]已知集合，，则使成立的实数的取值范围可以是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
三、填空题（本大题共2小题，共10.0分）
4. [bookmark: df6cd05a-6f45-45ba-90e8-e5fada70ece8]在区间上，与角终边相同的角为          ．
5. [bookmark: d385d82c-0631-4462-aa14-8947f5ecf785]设为实数，若二次函数在区间上仅有一个零点，则的取值范围是          ．
四、解答题（本大题共1小题，共12.0分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
6. [bookmark: b68a45ec-39df-4695-8dcf-184781614093]本小题分
已知角的终边在直线上，求 ， ， ．


答案和解析

1.【答案】 解：若甲错误，当，时，，故A错误，
若乙错误，当，时，，，故B正确，
若丙错误，当，，时，，，故C错误，
若丁错误，当，时，，故D错误．  
2.【答案】 解：，设，则，，，．故选D．  
3.【答案】 解：，A.若不为空集，则，解得，，，且，解得．此时．若为空集，则，解得，符合题意．综上，实数满足或．故选AC．  
4.【答案】 解：因为，所以与角终边相同的角为．故答案为．  
5.【答案】 解：由题意，的对称轴为，若满足函数在上仅有一个零点，方程必有两个不等实根，即，且时，即，．由可得：，故实数的取值范围为．故答案为． 
6.【答案】解：设角终边上一点，则  当时，，则，，；  当时，，则，，． 
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